

Afd. Rigelvænget

Referat fra afdelingsmøde d. 30/9/2024

Deltagere var 10 lejemål ,

Helle , michael , nick og Tine fra bestyrelsen samt Kenneth fra bo-vest.

1. Velkomst

Tine bød velkommen

2. Valg af dirigent

Tine blev valgt

3. referent

Helle meldte sig

4. stemmetæller

■■■■ blev valgt

5. Godkendelse af foretningsordenen.

Godkendt

6. Indkomne forslag

Der er ikke kommet nogle forslag ind

7. Godkendelse af budget

Budgettet blev omdelt med indkaldelsen. Der mangler 50.000 kr i budgettet hvilket svare til en huslejestigning på 1,17 pct.

Budgettet blev godkendt af 9 lejemål for og 1 lejemål imod.

Husleje stigningen er varslet med 3 mdr .

8. Evt.

-Intet nyt angående ejendomskontoret og ansættelse af nyt personale.

Der slås ikke meget græs for tiden da beboernes lejemål prioriteres først.

- hvis nogle beboere har nogle ting der ikke er fikset efter gravearbejdet med fibernet , skal man henvende sig til Leon på ejendomskontoret eller skrive en mail til Kenneth (kdi@bo-vest.dk)

NB

En rettelse fra referatet fra regnskabsmødet d 27/5 2024.

I referatet er skrevet at der var stemning for en sommer fest. Nogle beboere mener ikke der var stemning for dette . Det er nu noteret.

Hilsen Helle